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Csongrád jövő fejlődése.
Céltudatos, a komoly haladást és 

fejlődést szolgáló irány, ata Csongrádon 
csak egy tábornak van, amelynek szel­
lemi és politikai vezére dr. Schandl 
Karoly földmivelésügyi államtitkár. Mi­
di* e tiszaparti város képviselőjévé vá­
lasztotta, kulturális, gazdasági, társa­
dalmi és közigazgatási fejlődésünknek 
minden mozzanata az általa képvise l 
szellemi irányzathoz fűződik. Hatása 
érezhető úgy a kiiI-, mint a belterüle­
ten. Amilyen hatása volt Peri kiesnek 
Görögország fénykoiára, ugyanazt gya­
korolta ő a tespedésböl kiemelkedő 
Csongrádra, Szunnyadó erőket kelteit 
öntudatra s ebben rejlik hatásának 
titka. A Csongrád-sövényházi érmente- 
ítö ’ársulat, a Csongrád-vidéki takarék- 

pénztár ezéit siettek elnökükké válasz­
úim. A lalubf i várossá lett Csongrád 
díszpolgárrá való választásával rótta le 
elismerését. Az uj életre kell és rohn- i 
mos fej ődé. nek indult bileJszövelkeze- 
tünk dir,zeínőkké való választásával I
11111 atJa ki iránta való háláját. Hogy a ; 
békés társadalmi és gazdasági fejlődés J 
szempontjából a hitelszövetkezet talpra- i 
állításával a jövőnek milyen kilátásait 1 
nyitotta meg előttünk dr. Schandl Ká- ( 
iol\, azt az alábbiakban kíséreljük meg 
körvonalazni:

A földbirtokreform utján földhöz • 
iutott hadirokkantak, hadiözvegyek, :
h.'lf] VÍRplteé Imiinél, r." ;■ >’ Yl',ivuu“> uotiivlűtlUK o---- V !

évig még nyugodtan vannak. Földjeik j 

birtoklásában, ha a búzában megálla- j 
pilott évi járadékot beszolgáltatják, senki i 
sem háborgatja őket. Eljön az idő, | 
mikor a tőid vételárát megállapítják s i 
azt egész összegében ki kell fizetni. | 
Szenvedő földtulajdonos részéről a föld 
jiöz jutottak semmiféle kíméletre nem 
számíthatnak. A megszorult, kölcsönt 1 
igénylő egyének kénytelenek lennének : 
földjeiktől megválni, vagy uzso aköl- 
csönhöz folyamodni, ba a hitelszövet­
kezetben megbízható és a lehető leg- 
e önyösebb kölcsönt nyújtó intézmény 

1 eni állana rendelkezésükre. Ha a hi­
telszövetkezetben a föld előre látható 
aranak 8 — 10 százalékát évröl-évre üz­
leti eszekben ez évtől kezdve lejegyzik, 
nemetik a megfelelő előnyös hitel all 
rendelkezésükre, hanem az egész tőkét 
I-- ö szegyüjtbétik. Több mint félezer 
csaiad számtani pontossággal bekövet- 
lu'zv 1 aía nyei igy orvoslást, megelőzést.

Hogy a házhelyhez jutottak az 
építkezéshez szükséges hitelt előteremt­
hessék, . mint lapunkban annak idején 
kit ej teltük, a hitelszövetkezet nyújthat 
• > údot és alkalmat. Ennek legelső fel­

tétele, hogy az ig« nyelni szándékolt 
kölcsönnek az Illetők 5—10 százalékát 
üzletrészekben minél sürgősebben leje 
gyezzék és Lefizessék. Az amerikai és 
angol pénz re hiába válunk, 30—40 
százalék bankkölcsönnel meg nem le­
het építkezni.

Csongrádon több mint 600 ifjú 
ipari munkás van. Valamikor mind­
nyáján önálló mesterek akarnak lenni. 
Hogy azokká legyenek, nemcsak ez 
ifjak, de az egész magyarságnak érdeke. 
Ez ifjaknak is lehetővé teszi a hitel­
szövetkezet. hogy keresetüknek egy 
részét üzletrészek jegyzésere. fordítsák 
és önállósításuk idejére tökét gyűjtse­
nek. Hasonlót mondhatunk a más fog­
lalkozási ághoz taitozó mindkét nem­
beli ifjúságnak.

böldmives és kisgazda társadal- 
mmkia nehéz napi k következt ek. Az 
értékesíti si viszonyok folyton rosszab- 
bodnak. A föle i n-igény bevétel óiái 
c öá'ianak. Éleikétdér rájuk nézve, hogy 
n egbizható, a nyerészkedést, kizáió 
hilelintézi t i 1 jót rendelkezésük) e. A 
tnn nyt zölden árusítani, aratás és! 
csépi és. előtt eabot át t ladni: a legt, a- ! 
g\ohb könnyein üt-ég. A szövetkeze i 
közi aktárak életki pei-sége a, hitelszö- 
V(tk< zefe k eröteljezségévei h'iztosith: 'ó.

S; ölösgaub ink körében többször 
fein érült a pinceszövetkezet létesitésé- 
t ek gon do ata. Ennek megvalósulást tói 
a csoigiádi kor jövője és hírneve függ.
A pinceszövelkezi t alakításának útját 
is a hite szövelkezt ti üzletrészek jegy­
zésével lehet legjobban egyengetni.

A különb le háziipari telepek léte­
sítésénél is van Csongrádon előfelté­
tele. Van kitűnő munkás népünk, nyers 
anyagunk, csak töke és szervező erő 
kei! hozzá. A h honi e'ötti kosárfonó 
szövetkezetei eleire lu 11 kelletem. A 
A ka holikus ifjúsági kör elmúlt téli 
tanfolyamán képesítést nyert gyékény 
es kukoricahéj-fonókat, a kathohkus 
nöegvlet tanfolyamain kiképzett szövő­
ket mind szövetkezetben kell tömörí­
teni. Közel 100 leány és asszony dol­
gozik kézimunkán magán vállalkozók­
nak. Ezeknek a függetlenitése is a 
szövetkezet feladatai közé tartozik.

Fontos, messzekihatő következ­
ményei lehetnek egy évtizeden belül 
a hitelszövetkezetünkben megindult erő­
teljes fejlődésnek. Hathatósan visz ben­
nünket Nagy-Csongrád met valósítása 
felé. Nem formai! ást, sablonszerű ud­
variasságot végzett hitelszövetkezetünk 
közgyűlése, mikor dr. Schandl Károlyt 
di.-zelnökévé választotta, hanem egy 
nagy szabású fejlődési folyamat meg­
indítása iránti elismerését fej ez'e ki.

Ország- viiág.
Negyven miüiárdba kerül az or.-zagnak 

a nemzetgyűlés. — Amerikában üvegcsében 
eht.'l anyatejet vásárolni — Ausztriában jut. 

vegén megszűnik a korona-pénz. — A né- 
n etországi diákokat visszatartják a politikától.

I önkietették Erdélyben az aranybányákat. 
— A bolgár összeesküvésben résztveit fran­
ciákat nem akasztják fel. — Románia és 
üroszoiszág között megindulnak a tárgyaló­
ik a hadifoglyok kicserélése ügyében. __
Egyre terjed a sáskajárás, amely eddig csak 
Szilágy megye északi és újabban Szatmárme- 
gye deli részén is pusziit. — Az amerikai
bevándorlási törvényt módosítani akarják. __
A belga kormány megalakulása meghiúsult.

Lengyel-német vámháboru fenyeget. __
A szovjet semlegessegi szerződést akar kötni 
a balti-államokkal. — Nagy kommunista tün­
tetés volt Londonban. — Nagyváradon meg­
kezdődött az idegenek kiutasítása, — Hatvan­
egy földmivelésügyi kamarát létesítenek. __
Leszállítják az élőállat Uivliaü míct \ 
csehszlovák állam 
C-ÉÍ' el. - Egy 
körJönvt. — Idep

eg\ részét el! ocSajtják —
- 14 500 s s; ( (■■ ói zom alap- ■

házból fizetés. — Dob or ja n 1
'z. égben emiéi-tób:a' hely ez- rne szülőház án — Bucnos- #-
• r megfagyott A
egy papot m ggi 1 didit, k az f

<

! nélküli láviió és te 
kikötőkbe n. — Kit 
Anglia tlítn. — a 
lepv házra iieite On 
magy.- r v, ndotolha
— Viliin S eXCSaS' át 

Hamburgba mázolt
— Julius elsején i 
a i.ű tisztviselők 
Aug. elsején már 
jón történik a 
soptonmegy ti ki 
lek v! Liszt Kert 
Ayrésben 3 pn-t- 
országi Bí riban 
oltár előtt. A pii;h --7 ‘ ' **•“') *-1’ N.j iiwtunuurt
egy keilemetlensi gének a kolostor főnöke volt 
az oka — A kormány betiltotta a Drózdi 
György vezetese alatt .dió „Független Föld 
mivesszövetség“ működését. mert egészség­
telen politikai irániba akarta terelni a falu 
népet. — Ferenc Ferdinand gyilkosa apja 
Ínsége miatt öngyilkos let'. — Jugos lavia 
ehár .. Bulgária felé határai. — Uj katonai 
torra di; om tört ki Görögországban. — A 
Ludovikában rendezett harcászati játékok fő- 
próbája alkalmával fölrobbant a helytelen ke 
zetés következtében az cg. ik srapneiíliüvelvbe 
szőri tor í rakéta és a szerterepülő szilánkok 
súlyos n megsebesítettek négy katonát. A 
súlyosan sebesülteket a katonai kórházba 
száliilották. Urban István folyamőr, akinek 
altesíét széíroncsoiíák a szilánkok, kíszenve- 
detí anéiküi, hogy eszméletét visszanyerte 
volna.

Froreich Ernőt négy évi
feyyházra ítélték.

A soproni törvényszék kedden hirdette 
ki BZ ítéletet Froreich Ernő ügyében. Apósá­
nak, Egyedi Arthut na k megfojtása miatt szán­
dékos emberölés bűntettében mondották ki 
bűnösnek, ezért négy évi fegyházzal sújtot­
ták. A bíróság nem látta bizonyítottnak az 
előre megfontolt szándékot és nyomatékos 
enyhítő körülménynek vette súlyos hisztériáját.

' í

33,629 köztitsiti isclőt ho- 1
tétre b'etiiíct; ók fí/v aradi
ül hajt’Imák ti!os a drót-

!-. on h asznifiat; i az oláh m.
.óban háboiuia izgatnak
lobla is élt 1'fog vtig tartó íy

cskovjtsnet. - Csak 340
t ki a: idén A mern aha.
át! clhagy í r- ii ! k sége,

1s nem lér VMS7H Doornba.
ietbelep a MIá v. B-listája, 8
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Általánosan köztudomású:
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!
Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 

legtöbb kamatot!

Meggyilkolt kisleány holttestét 
fogták kj a Tiszából.

Szivenszurták és holtan dobták a vízbe.
A tápéi komp felett a csónakázók egy 

12 év körüli leány holttestét fogtak ki a Ti­
szából. A holttesten 3 m ily szúrt sebet talál­
tak. A csendőrség értesítette a szegedi vizs 
gálóbirót, aki rögtön kiszállott a helyszínére. 
A vizsgálat megállapította, hogy egy késszu 
rás a szivét járta át a kisleánynak, akit hol­
tan dobtak a vízbe. Gyanú merült fel arra 
vonatkozólag, hogy a szerencsétlen leányt 
szülei tettek el láb alól. A nyomoz«« most 
ebben az irányban folyik. A holttest kb. egy 
napig volt a vízben s valószínű, hogy Csong- 
rád környékén dobták a vízbe.

Egy 9 éves libapásztort 
száj je köptek a disznók.
Szeged mellett az egyik tanyán tegnap i 

délután borzalmas szerencsétlenseg történt. ! 
Bállá György gazdálkodó távol volt tanyája- j
tó! es e : iáit e •: udvaron magára hagyva 1 

•iats-'auo• ott Bo*’ik László 9 éves libapásztor 
A sere-ó’hól eddig mo« ki nem derített mn 
dón ■ sek kiszabadultak, rávetették ma- | 
guk 1 dtélen g" erekre es telj m széjjel- 
téptek. A o', o:noz:.s rm "Indult, hogy .1 s e- j 
rencsetienségért kit terhel a felelős ég.

LEGÚJABB. i
~ i

Földrengés j
vob S'-ximbaUn reggel Nagykuiiz-án. Négys- r j 
rázkódó "t meg .. fil’d egv m gy dóra alatt, j 
Házfalak megrepedeztek, kémények bcomlot- 1 
tak, N rg) óbb k -1.. s-! ró fától nincs s.-ó.

Kormányzósértés
miatt megindították az eljárást Uhun Ferenc I 
ellen.

Egy teherautó felborult
Rcsicán 40 utassal, ketten meghaltak, sokan 
megsebesültek.

A betörőkirály
Medvegy Vilit rablásért 7 hónapra elitélték, i

— A reálgimnázium ma, vasárnap dél­
előtt 11 órakor farija évzáró ünnepélyét az 
állami polgári fiúiskola tornatermében. Az 
ünnepély keretein belül avatja fel vitéz dr. 
M irtaíöldt Márton cserkészparancsnok az inté­
zet első cserkészcsapatát, számszerint 22 fiút. 
A szép ünnepélyre az intézet igazgatósága 
ezúttal is meghívja az ifjúság baratait, a szü­
lőkéi s minden érdeklődőt. Belépődíj nincs, 
de adományokat köszönettel fogad a segítő 

I egyesület.
— Kirinyiek es László Imre notaestéje

a mull szombaton nagyon jól sikerült Kiririyi 
István Endrődi Sándor, Farkas Imre, Ra 
kovs.-ky Menyhért, Birth József, László Imre 
és a saját verseire irt dalokat, miket László 
Imre kellemes hangján adott elő a Kirinyi- 
pár és a cigányzenekar kísérete mellett. A 
dalok (miknek szövege egy füzetben megje 
lent s lárcarovatunkb n is közöljük) oiyan 
nagy hatást keltettek, hogy többet meg is 
kellett ismételni. A hangverseny ulán hajna­
lig tartó tánc következeit.

— Á Mária-kongregáció Hamupipőke 
előadásának referádájáhól kimaradt, hogy 
utána A jövendőmondö c. tri dóggal kelleme­
sen szórakoztatták a közönsége Lehrer Nelly, 
K OI i Annus és B ázsik Margit A rendezés 
H síig Ír-n és Hubert János gondos múmiáját 
dic.-éi i.

A csongrádi allamrendörseg a bei
üzyminiszter ieir.it > szerint nem mt.y < I.

— A reálgimnáziumban beírások 
jun. 30 án. junus í, és 2-án l-sznek délelőtt 
S —12 oíáig A i-nif.&k szüiőjÜK kíséretében 
jehmnek meg és felvételi dij címén 100 U00 
K-át és vegyes dij címén 100 000 K .át fi 
zet :-‘k be. Az 1 osztályba beiralkozók elhozzák 
elemi isko i őrlési i ő könyvecskéjüket, szüle 
lést anyakönyvi kivonatukat és újra oltási bi­
zonyítványukat, a m igasabh osztályt). briir.it 
kozók p •dig tanulmányi értesítőjüket.

— Évzáró ünnepély az elemi iskolákban.
A csongrádi eiemi isko ak szép ünnepségek­
kel vártak be. tanévet, me-yek közül a 
Keres ttéri és a központi iskola ünnepélyein
VQ t *»»Őd»P.k j ^IGfi hinni liTn»»<.cot ání : <■» 1-«»!-i
ünnepélyének t'-nypontja a Magda meséje c. 
irredenta darab volt, előtte és utána szavala­
tok, je ernte:, volt k. A betanítás Kiss József 
rm buzgalmát d c -éri. A gondnokság nevében

Az. előkelő társadalom és művészvilág
Földes „MARGIT CRÉME‘‘-t

használ. _____ 2
Nedves és száraz, hideg és nie! g ldőh»n

Földes „MARGIT CRÉÁ'.E“
a legjobb arc és kézapo \

Angol, francia, nemet, amerikai e.őkelő 
hölgyek és művészek használják a

Földes MARGIT CRÉmE-t
Kapható: Minden gyógyszertár, drogé­

ria és iliatszeriárban.

HÍREK.
— Szedlacsek István apátplebános f. hó 

29-én tartja 25 eves papi jubileumát Holnap 
lesz 25 éve, hogy először lépett az oltárhoz 
és hívta segitséeül az Urat: „Jöjj el Szent 
Lélek Lr Isten“, Most pedig, 25-év után annak 
az eliémeréseül, hogy az Isten volt vele ne­
gyed századon át, hálás szívvel mond köszö- 
iietet az Urnák; „Téged Isten die erünk 1 “ 
Ez alkalommal a megyés püspök őt kiváló 
lelkipásztori tevékenysége elismeréséül apáttá 
nevezte ki s a hálaadó ünnepély fényét emelni 
fogja az első apáti miséje, m dy 9 órakor 
veszi kezde’ét. Szentmise után a küldöt'ségek 
fogják üdvözölni az ünneplő apátot a város­
háza tanácstermében.

Lapunk júliusban a nyári szünet da 
cfra — lehetőleg csütörtöki napokon — rend­
kívüli kiadásban is megjelenik jul. 9 lő! kezdve 
f-' rádió utján már délután 4 órakor hozni 
togja a következő napi budapesti lapok lőréit 
rUőtízetés egy hóra 15 ezer K, (számonkint 
' eve 20 ezer).

dr Rásonyi P pp Pál beszé t s Galambos! 
1-t.ván ig szavai zárták be a sike.-ült ünne­
pélyt A központi iskolában a baba c. 
jelenetet Piiát Anna ügyesen rendezte, niig 
Krafb Irén 4 a is vasa lóleányt szerepei letelt 
sikké en, kedvesen. Nagy hatása vö t a ,.Je 
len, múlt és jövő“ c. irredenta darabnak s 
egy bájos baba tánccal fejezték be az ünne­
pélyt.

— Felállították a csongrádi M. T I. 
rádió irodát A Magyar Távirati Iroda csöng 
i'ádi kirendeltsége Julius elején kezdi meg 
működését. Tegnap járt Csongrádon a budi” 
pesti rádioközpont és a szegedi fiók vezetője 
és a rádiohivatal vezetésével Kirinyi Istvánt 
biziák meg. A hivatal helyisége, valamint s 
rádió.állomás a Szilber nyomda melletti iie- 
lyiségben van.

— Iskolai beiratas. Az állami polgári 
fiúiskolában a beír tások junius 30-tól julius 
3-ig délelőtt 9 — 12 óráig az iskola tanári 
szobájában tartatnak

Szeptemberi érettségire, összevont 
imigarivizsgákra előkészít anyagi felelősséggel 
vidékieket is a Borus-Gárdos tanintézet. 
Budapest Vili. Rákóczi-ut 57|a. Kiváló jegy- 
■/etek. tisztviselőknek kedvezmény. Válasz- 
bclycg csatolandó.

— Tűz. Folyó hó 23-án Oláh Rókus 
830 tanya szám alatti lakos portáján egy 
10 m. hosszú, G m. széles, nádfedelü juhszin 
leégett s benne egyéb gazdasági eszközök 
A liiz oka ismeretlen. A kár mintegy 15 
millió.

— Kihágás. Nagy Ferenc és Szőke Já­
nos helybeli lakosok halászjegy nélkül halász- 
gattak, de rajtavesztettek. Az eljárás megin­
dult. ellenük.

— Zsoldos magamanfolyam Budapest, 
VII. Dohány-utca 84. Telefon: J. 124 — 47. 
Az ország legrégibb es legismertebb előkészítő 
inn zote Legjobb -• ikerrel készít elő i<ü épis- 
kO'üi m.-ig.-invizsgák:a, érettségire vidékiekét 
is. Résziét fi etési kedve:- meny. Teljes anyagi 
felelősség.

— Az Uránia mozgo mai musordarabja: 
A zcnd'.i fogoly. Az angol Rasendill bárói 
család távoli ősök alapján vérrokensághan 
állott az E'phberg-dinaszliával, mely száza­
dot on át Rurilániábui uralkodott Rasendyll 
Miklós oaró oiv-.s.-a az ujsátban, hogy Rnri- 
táui;l, 11. Mikh s, .íz uj király megkoronázá­
sára készül s felkerekedik, hogy a szertartást 
végignézze Ruritánia fővárosa, Stresl-u kö­
zelében, Zand a várkastélynál kiszáll a vmiat- 
böi s inig az ősi parkban sétál, összetalálko­
zik t király hiza masaival, ni jd magával az 
Ur.-tikvuóvai is, akihez H megszólalásig hason­
lít. A király vendégül látja a bárót, a vacsora 
nagy izgalmak között ér véget, mert Mihály 
nagyherceg, aki szintén aspirál a ruvitán 
trónra és Flavia hercegnő kezére, egy aján­
dékba küldött üveg borba á omport kevertet 
s avval súlyosan elhódítja az uralkodót, kit 
csak rövid órák választanak el a koronázási 
szertartástól. Rasendyll báró a király hü 
embereinek könyörgésére beutazik a fővárosba 
és a hasonlóság alapján helyettesi!i az esz 
métellenül Zendán fekvő uralkodót a koroná­
zás alatt. Mihály nagyherceg Z-ndárn vágtat, 
foglyul ejti a tényleges királyt Rasendyll 
Miklós, ki ily módon kénytelen az udvar előtt 
az uralkodót tovább is helyettesíteni, harcba 
bocsátkozik Mihály nagyherceggel is és embe­
reivel a királyt kiszabadítja, átadja neki a 
trónját, melyet niegvédelmezelt és távozott 
az országból, fájó búcsút vevén Flávia her­
cegnőtől, kinek a király nevében udvarolt, 
de akibe a saját szivével őszintén beleszeretett.

Hétfőn és kedden bemutatásra kerül:
Luftüzlet a levegőben, (VigyázzI... Kész!.. 

Rajta!...) Vígjáték 7 felvonásban Jim Street, 
a „Pilótakirály“ címen ngy könyvet irt, mely 
a közönség lőrében óriási sikert aratott. 
Mindenki azt hitte a szerzőről hogy rendki- 

i vd- bátor és kitűnő pilóta, jóllehet hősünk a 
valóságban rá sem mert nézni egy repülő­
gépre. Egy kis fürdőhelyre érkezett boldogan, 
hogy senkisem ismeri fel. Mi sem természe­
tesebb, hogy a lapokban eközölt. fonj képei 
nyomán azonnal felismerték és inár megér.
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knzése pillanatában százan is ostromolták 
autógramokért. Már éppen szökni készült 
tovább, amikor megismerkedett egy kedves, 
fiatal leánnyal: Kitty vei. Boldogan sütkérezett 
Kitty oldalán a népszerűség napsugaraiban, 
amikor megérkezett Monsieur Gaillard, egy 
hires francia pilóta, ki nyomban versenyre- 
pülésre hivia ki öt Az imádott Kitty kedvé­
ért Jim titokban reszkető lábakkal bár, de 
elfogadta a kihívást Jimnek fogalma sem 
volt a kormánykezelésről, repült amerre a 
gép vitte. A felhők fölé emelkedett, majd 
visszazuhan!, jobr i fordult, majd balra hányt 
bukfencet, szóval olyan bravúrokat vitt vég­
hez, amelyekre repülőgéphez értő ember 
józan ésszel nem vállalkozott volna. Mikor 
egy fa koronájában megakadva lezuhant végre, 
a szakértő bizottság elragadtatással őt jelölte 
ki győztesnek. Kitty szerelmes boldogsággal 
nyújtotta neki kezét azzal a feltétellel, hogy 
az életben sohasem ül repülőgépbe többé. 
Jim e kívánságot szívesen teljesítette.

3. oldal.

Fürdőruhakülönlegességek
óriási választékban. Nagy­
bani szállítás az egész 
ország területére. Soós 
Lajos Szeged, Oroszlái-utcu.

Telefon: 10 — 7
Rendelésre választékot küldök.

tag. Marothy István sk. könyvelő, Szabados 
sk penztámok. A részvény szám. A Tisza, 
vidéki takarékpénztár részvénytársaság Csong-
* min fentl szAmu részvén.y tulajdonosának 
a< 1929. evre eső osztalékot ezen szelvény 
beszolgáltatása ellenében kifizeti. Az ioazga- 
tósng megsemmisítése iránt az eljárást Kalmar 
IHes csongrádi lakos kérelmére folyamatba 
U- Ennélfogva felhívja az említeti okirat 
birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a Buda­
pesti Közlönyben történt harmadszori beikta­
tását követő naptól számított egy év alatt az 
okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellen­
kező esetben a bíróság azt a jelzett határidő 
letelte után a folyamodó újabb kérelmére 
semmisnek fogja nyilvánítani.

Szegeden, 1925 május 18-an.
dr. Szalay Z sk. ömkf, jző.

A kiadmány hiteléül:
Hoffmann főtiszt.

— A római zarándokút, a szent év 
zarándokai által Rómában látottak bemuta 
tása mozgó és vetített képekben előadásra 
kerül a Polgári Körben jövő vasárnap, julius 
5-én délután 4 órától 6-i" 6-tól 8-ig és 8 tói 
10-ig. összeállított i és .-;z e’őadást irta dr. 
Nemes Antal c püspök, -t magyarázó szöve­
get irt dr Károlyi Károly budapesti plébá 
nos és egyháztöréneti iró Helyárak: űmtar­
tott hely 20, I hely lő, II. hely 10, diákjegy 
5 ez r korona E'ővétel a plébánia hivatal­
nál, valamennyi kongreganistánál és az elő­
adás napján a pénztárnál A jótékony célra 
v.dó tekintettel szives támogatást kér és a 
feliiifizetéseket hírlapi lag nyugtázza a rende­
zőség

— Diákok részére tánctanfolyam a 
Polgári Körben. 1925. év június hó 29 én, 
hétfőn délután 5 órakor nyílik meg. Tanítás 
hétfő z. !<ia, péntek és vasárnap délután 5 
órától 7-ii. Beiratkozni már most lehet Inká- ' 
somon, Jókai Mór utcd sarokház, Hu berth. i

Hirdetések kizárólag a kiadóhi­
vatalban (Úri u. 16.) vétetnek fel.

Kiss János elektrotechnikai műszerész
műszerész üzletét a Kétágu-u. sarkon, a Kuk- 
lics házban e hét folyamán megnyitja. Elvállal: 
kerékpár, varrógép, motorkerékpár javításokat 
és villanyszerelést s minden e ' szakba való 
munkát olcsó és pontos kiszolgálás mellett 
s nála fenti gépek alkatrészei kaphatók. Kéri 
a közönség b. pártfogását. 2—2

H
‘üszerüxiet, jó forgalmú Szőlőhegyi-u. 17. 

sz. alatt eladó. 4 2

az el..dó Zsinór-u. 52. sz. Értekezni lehet, 
ugyanott. 2 2

Kovácsaiühelv szerszámmal, legforgalma­
sabb helyen betegség miatt eladó. Deák 

Ferenc utca 1. 2_1

Ház, Széchényi utca 8 sznm, kedvezőié 
nyes fizetési feltételek mellett eladó, 

azonnal el is foglalható. 3__i

Cimbalom, jó hangú eladó vaey pénzköl- 
csöuért használatra adó. Ugyanott víz­

mentes munkásruhák és uj férliruiiák eladók. 
Szivált tér 14.

I ----

Felhívás.
Csonyrád r l városban vagy annak 

h'tárában cséplő cséplőgépiulajdonosokat 
ezennel felhívom, hogy a cséplés megkezdése 
"lőtt (úgy mint a múlt évben) a cséplőblock- 
füzeteket a forg. adó hivatalban vegyék át. 
A block vezetésére, illetve ■' 11 nek leszámolás 
Vl‘-'‘1,1 való vtaszaszo gáltatásár : • on-Vkozó
utasítást .1 i'dci: átvételekor f.irmn meuadni.

Az első blockut a cséplőgóptulajdonos 
személyesen tartozik átvenni.

Holzinger, forg. hiv, vezetője.

Tanítanék vizsgákra elemi és középiskolai 
tanulókat lakás es ellátásért. Értekezni 

lehet Andrássy utca 10 szám.

3634/1925 szám.
A szegedi kir. törvényszék.

Hirdetmény.

U
:.,inyte;c.c..n a piactérén lévő házam eladó, 
négy nagy s oha s hit kisebb helyiség­

ből áll, pince, istálló s egyéb _ mellei-.helyise- 
gek, 1100 nagyszögöt kert Érdeklődők for­
duljanak a csanyteieki postahivatalhoz.

Házasságközvelité.si ügyben forduljon biza­
lommai a 25 ev óta fennálló Nagy La­

jos Általános Ügynökségi irodához Debrecen. 
Semmiféle előleges költség nincs ! Levelekhez 
válaszbélyeg csatolandó!

A szegedi kir. törvényszék közhírré te­
szi, hogy az állítólag elveszett következő 
okirat: 6 drh ás pedig 2604. 2605. 2606. 2607. 
2608. es 2609. részvény számú következő 
szövegű részvény: és az azokhoz tartozó 25- 
lól 30 ig terjedő osztalék szelvények : Műkö­
dését megkezdette az 1900. évben ... szám.
A liszavidéki takarékpénztár részvénytársa- 

Csongrádon ezennel elismeri, hogy ezen 
teljesen befizetett kétezer, 2000 K-rót szóló 
1 észvény tulajdonosa Kalmár Illés vagv jog­
utóda mindazon jogokban részesül, melyek 
'•■'en társaság részvényeseit a töt vények és í 
alapszabályuk szerint megilletik. Keit Csöng- j 
|r,'don 1923 december 16.an. Dr. Buk Her- j 
man s,<. vezérigazgató. Keller István sk. ig. I

A Kereskedők Internátusa
Szeged, Fodor utca 33.

a jövő tanévre közép- és kereskedelmi iskolai 
tanulókat felvesz. Kérjen prospektust. Az is­

kolai beiratások julius elejen.

Tennis, házi és utcai cipők 75 ezer K

Bőrszandalok egyes párok 50 „ „

Bőrcipő 190 „ „

Tennisznndrág 125 „ „

Schäfer cégnél Budapest
!. Döbrentei tér 4.

Telefon: József 125—36.
2—1 Vidékre utánvéttel.

Most mir építünk
mert

beszerezhetünk olyan anyagot,
ami

mindennek ellenáll j
Tehát

lesz jó, egészséges lakásunk,
magtárunk, istállónk, sertésólunk, vár- 

szerü kerítésünk (rovás), 
mely

minden betegség ellfn csősz!
Épületeink nem lesznek repedezet­
tek és nem fognak süppedni,

amennyiben az építési anyagnak

olcsósága
következtében sziklaszilárd fun­

damentumot csinálhatunk !
Egry Elemér

Csongrád, Hunyadi-tér 11,volt sörház. 
10—10 Telefon: 24.

Iókarban lévő 4 ökör után való könnyű 
szekér eladó Galamb utca I szám alatt.

áz eladó 65 q búzáért azonnali beköl­
tözéssel, Rákóczi Ferenc utca 32 szám.H

3-1 _______

Vidékieknek legolcsóbban kiárusítunk !
Sezlonok K 750,000-től, szalon garni túrákat 
1.500,000-tól, sezlonlakarók, p-iplanok, mat­
racok jó minőségben, csomagolás, vasúthoz 
szállítás. Rökkszilárd utca 37. Kárpitosnál, 

Budapest. 8v7

WALTER magántanfolyam
Budapest, VIII, Rákóczi ut 51. 

Előkészít középiskolai összevon magánvizs- 
gákra, érettségire vidékieket is. Tisztviselők- 
v nck nagy kedvezmény.

Homokon jól bevált
magánjáró motoros

CSÉPLŐ6ARniCURáK és 
TRflCTOROK

előnyős fizetési feltételek mellett 
kaphatók.

ORBIS Műszaki R. T. 
SZEGED

Tisza Lajos körút 52. Telefon 7-54. 
4—2

Kerékpár segéd-motor
„Roth“ J. A. P. Blackbnrne motorok, Albion 
J. A. P. Sturmey Archer sebesség váltók, 
Motorkerékpár alkatrészek, Karburátorok, 

Pneumatik

AUTOMOBIL és PNEUMATIK rt.
7v3 Budapest, VI., Jókai-tér 5.

BflRQO MflQflnTflnFOLYflm
Budapest, IX., R idai-utca 14. szám. 
Előkészít magánvizsgákra, érettségire 
vidékieket is. 10—3
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Óla imái műn kát ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk 
-.......*__ mindenféle olajmagvaknak kisajtolását elő-

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.
%KoldoN R.-l. Szentesen. 9&—7U.

HOUAkIT
UAGIAUN u:i

v//%mn

iiOtiEsi

GAZDASÁGI EPULETEK, GY.' FÁK 
MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS RÉG! |i ZSINDF.LYTETŐK ÁTFEDÉSÉRE A jj 

LEGALKAL.MASABS ,i
Kapható:

C56H PÁL
vas és füszcrkercskcdéscben <| 

■rrt'^TíZ'r I
."^vC&X *\j: •: m :v' ,’> i

inGfíTüfmoH 4-3 
VÉTELÉT és ELADÁSÁT, 

PÉnZKÖLCSÖÍlT
betáblázásra olcsó kamatlábbal közvetít

Dr. Salgó Bála
0. F. B. által eng. ingatlanforgalmi 
irodája SZEGED. Kölcsey-u. 10. 

(Wilbeim bank helyiségében) 
Telefon: 9 84.

Berlini Victoria Általános Biztosító 
Társaság Vezérügynöksége.

A Csongrádi
Borkiviteli Társaság

Hosszu-utca 38. szám
alatti pincéjében (Baró-haz) a legkivá­
lóbb minőségű csongrádi siller és ura­
dalmi fehér faj borok kaphatók a leg­
olcsóbb árakon. Árusítás 50 literen felül.

Viszontelárusitóknak 
nagy árkedvezmény!

b'i

öUf*f

Böködi István
kelmefestő fest mindenféle 
férfi és női ruhát, Uj-utca 
40. szám alatt. Csak pén­
teki napokon található a 

piacon.

aHaw
cipőáru ház

8 Z E G E D

Kelemen-utca 12.
Olcsó occassio árusítás! 

mielőtt cipőszükségletét be­
szerzi, kérjük áras kirakata­

inkat megtekinteni!
Gyermek szandálok — E 50.000 
Női fehér vászon cipó — H 1 35.000 
Női színes vászon cipó — K 1,40.000
Női chewro J pánlos -- K 160,000 -   —— .............

Férfi chewro fűzős cipó K 260.000 Al^llíláf 1* -í

Csongrádi ,, HANGYA“

1 gyapjút áj bűz«
I & l e g m a g a s a b b

r-,tó- Si

is napill 1
An t y ^V r.V .3? igj,.

ll f o í v t i s zá 11 í 1 a bete1! (-‘ k uíán
4 I i T áll lo*01

kis illatot fi; ei.

H világ legjobb cipőkrémje!
rjr Y: ;

CS0NGRÁD VÁROS’

URÁNIA WOZGÓSZÍNHÁZ
Junius hó 27 én, szombaton este fél 9 órakor 

és 28-án, vasárnap este fél ü 
órakor bemutatásra keriií:

A zentiai fogoly
Antony Hope világhírei regénye 10 felv. 

Azonkívül:
Ila ni és l hun ham

Vígjáték 2 felvonásban
Junius 29 ón, hétfőn es 3<>án kedden este 

fél 9 órakor előadásra lurü!:

Luttlizíet a levegőben.
Vígjáték 7 f lv. Azonkívül

A fi rfiszivü nő
Uránm 5 felv,

I Ut-LYARAK: Erké'y és fentartott hely 
16.000 K„ I hv'y (síán-.ozotiun) 12 000 K., 

II hely 800« K , 111. hely 5000 K

0í'9N 7-3

harisnayuvüsár, 
olcsó árusítás, 

miq a
készlet tart.

v" ek

Csépléshez román bükk tűzifát, 
porosz szenet legolcsóbban

szál lit waggontételben ti n;vU
PROSILVANIA KM.

Budapest, V., Nádor-utca 21. szám. 
Sürgönyeim: Coi tfa Budapest.

Nyomatott n Szilber nyomda vállalatban

Mosott porosz és belföldi kovács- 
szen, élesdi mész. tüzTfSTkönyhasó
nagyban és kicsinyben kapható az

V(»I8 IK<
B T. nél Kossuth-u. 39. (Vasul-utca 
(s Kossuth-utca sarok). Meg: földe­
léseket felvesz d. e. 7 12 és
m.,U„2-;6 órái^' Rostált
ütik..faszén kgr-kent 2000 korona.

ezüst _evöszerek, schaffhauseni, 
Omega, D<-xa, svájci zsebórákat

hiteik5 pes vevőknek
-8-lm. vir»c-*:gsn-'*-

is szállítok.
U i ÁZOM személyesen oda viszi 

Önnek a rendelt árut.
AZ ÁRAK OLCSÓK.

Fi scher Testvérek ékszerészek
Szeged, Kárász-utca 10.

10—2 Telefon: 10—05.

Kárpitos Dóczi Imre di szilt
Szeged, Káüay Albert utca I

Készít : utiomen, matrac, függöny, ágy éf 
asztalterítőket a legjobban. Bőr-, gobelin- éf 
moket uris/oha garnitúrákat a legszebben 
Bőt bútorok ál festését felelősséggel, saját talál 

n.áiiyu fotclágyal a legolcsóbban.
Tessék meggyőződni! 2—5


